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Проповідь для використання в Неділю Табірного Служіння 

Улюблені у Христі, 

Ми збираємося тут щонеділі та у всі великі свята, і наші серця підносяться обітницею, 
яку чуємо в Євангелії від святого Матфея: «Бо де двоє або троє зібрані в Моє ім’я, там Я 
серед них». Хоча ми отримуємо духовну поживу через Його слово та через Його Тіло і Кров, 
що подаються нам на відпущення гріхів, надзвичайно важливо не залишати ці дари лише в 
стінах храму, а нести їх у світ за його межами. 

Святий Іоан Золотоустий заохочує нас: «Зроби свій дім церквою, бо ти відповідаєш за 
спасіння своєї дружини і дітей». Він не каже: «Зроби його досконалим» чи «Зроби його 
заможним», але — зроби його місцем присутності Христа. Бо якщо там, де двоє або троє 
зібрані в ім’я Христове, є Христос, то наскільки більше Він присутній там, де чоловік, жінка і 
діти єдині в молитві. 

Світ говорить нам, що сім`ї тримаються на спільних інтересах, фінансах або емоціях. 
Але Отці Церкви відкривають нам глибшу істину: сім`ї тримає молитва. Коли сім`я молиться 
разом, відбувається щось святе. Батько вчиться провадити не наказом, а смиренням. Мати 
відображає молитовну пильність Церкви. Діти вчаться не лише говорити до Бога, але й 
слухати Його. 

Молитва не усуває всіх конфліктів — вона їх преображає. Вона навчає прощення перед 
сном, покаяння перед гордістю і любові перед гнівом. Як навчає святий Василій Великий, 
спільна молитва зберігає злагоду, бо повертає кожне серце до правильного порядку. 

Коли наш Господь ходив по землі, Він спершу не будував установ, а формував домівки. 
Він входив у доми — дім Петра, дім Марти, дім Закхея — і де Його приймали, той дім 
змінювався. Це не випадково. Церква завжди розуміла сім’ю як колиску спасіння, місце, де 
віра вперше пізнається, практикується і зберігається. 

Святий Григорій Богослов з лагідністю згадує, як навчився молитви на колінах своїх 
батьків. Ще до того, як богослов’я було записане, воно жило. Ще до того, як проповіді були 
виголошені, вони були показані прикладом. 

Діти навчаються вірі не спершу через пояснення, а через наслідування. Вони бачать, 
як їхні батьки говорять з Богом, як часто звертаються до Нього і чи є молитва в центрі життя, 
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чи лише додатком. Хоча наші діти мають чудові приклади як у храмі під час богослужінь, так 
і вдома через молитву, вони також стикаються з іншими «прикладами» поза цими 
«церквами». 

На жаль, дуже часто ці приклади не сприяють їхньому духовному зростанню і подають 
альтернативи, які можуть збити з правильного шляху. Тиск однолітків і соціальні мережі 
мають значний вплив на їхній розвиток. 

Першу неділю лютого визначено як Неділю Табірного Служіння. Сьогодні ми згадуємо, 
що існує ще одна «мала церква», де наші діти можуть збиратися разом і наближатися до 
Христа. Це місце, де соціальні мережі поступаються місцем молитві з однолітками. Де 
вихователі і вчителі поділяють і втілюють ті самі Православні цінності. 

Програми, які там пропонуються, спрямовані на духовне зростання і підтримку 
спільноти для людей різного віку та можливостей. Вони допомагають учасникам будувати 
зв’язки, які підтримують любов до Христа і Церкви. 

Насамперед — моліться за наш табір і його програми, за адміністрацію і персонал, за 
учасників, щоб уся їхня праця наближала один одного до Христа. Наша церковна сім`я також 
тримається разом через взаємну молитву. 

Беріть участь у програмах — такі заходи, як Сімейний Фестиваль (Family Fest) у вихідні 
до Дня Праці, відкриті для людей будь-якого віку. Заохочуйте молодь у вашому житті 
відвідувати програми, відповідні до їхнього віку та потреб. Допомагайте організувати 
поїздку, щоб усі мали можливість дістатися до Табору Всіх Святих. Після Літургії будуть 
роздані листівки та надана додаткова інформація про конкретні програми. 

Розгляньте можливість волонтерства. Так само, як і батьки в наведеному прикладі, 
працівники таборових програм є живим свідченням віри в дії для учасників. Програми 
потребують вихователів у кабінках, а також учителів недільної школи, помічників для 
підготовки та прибирання, викладачів спеціальних занять з природи, української культури, 
церковного співу та іншого. Сам табір також потребує допомоги з обслуговування, роботи на 
кухні та багатьох інших справ. 

І, звісно, потрібна фінансова підтримка. Щоб зробити табір доступним для якомога 
більшої кількості людей, плата за реєстрацію не покриває всіх витрат на проведення 
програм. Багатьом будівлям у нашому прекрасному таборі понад 50, а деяким навіть 75 
років, тому постійно виникають потреби в ремонті. І сама територія Табору Всіх Святих, і 
програми покладаються на щедрі пожертви окремих осіб та організацій. 

Протягом сьогоднішнього дня в парафіях нашої Церкви буде поширюватися додаткова 
інформація про таборове служіння, включно з територією табору Всіх Святих і програмами, 
які там проводить Українська Православна Церква США. Також будуть публікації в соціальних 
мережах і пряма інформаційна відео-зустріч у Zoom та на YouTube сьогодні після обіду, де ви 
зможете дізнатися більше про програми, можливості волонтерства та пожертв. 

«Бо де двоє або троє зібрані…» Хоча ми не всі зібрані в одному місці, разом ми єдині 
в підтримці цього важливого служіння нашої Церкви, і Бог неодмінно буде серед нас, 
благословляючи та щедро подаючи все необхідне для його здійснення.  

Амінь. 


